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Tento wikiHow vás naučí, jak vytvořit kopii dokumentu Google Doc ve formátu PDF a uložit jej do místního úložiště telefonu nebo tabletu pomocí systému Android.



Kroky




Převod dokumentu Google na PDF v systému Android Krok 1

Krok 1. Otevřete dokument Google, který chcete převést

K otevření dokumentu můžete použít jednu z aplikací Disk Google nebo Dokumenty Google.




Krok 2: Převeďte dokument Google na PDF v systému Android

Krok 2. Klepněte na ikonu on vpravo nahoře

Toto tlačítko je v pravém horním rohu obrazovky. Otevře vaše možnosti v rozbalovací nabídce.




Krok 3: Převeďte dokument Google na PDF v systému Android

Krok 3. Přejděte dolů a v nabídce klepněte na Tisk

Otevře se náhled tisku dokumentu na nové stránce.




Krok 4: Převeďte dokument Google na PDF v systému Android

Krok 4. Klepněte na rozevírací nabídku výběru tiskárny v horní části

Otevře se seznam všech dostupných tiskáren, které můžete použít.




Krok 5: Převeďte dokument Google na PDF v systému Android

Krok 5. V seznamu tiskáren vyberte Uložit jako PDF

To vám umožní uložit kopii vašeho dokumentu Google ve formátu PDF.




Krok 6: Převeďte dokument Google na PDF v systému Android

Krok 6. Klepněte na modrou ikonu stahování PDF vpravo nahoře

Toto tlačítko najdete v pravém horním rohu obrazovky.




Krok 7: Převeďte dokument Google na PDF v systému Android

Krok 7. Klepněte na tlačítko on vpravo nahoře

Toto tlačítko otevře seznam všech dostupných míst, kam můžete uložit svůj PDF.




Krok 8: Převeďte dokument Google na PDF v systému Android

Krok 8. Vyberte místo uložení pro váš PDF

Klepněte na aplikaci nebo složku, kam chcete uložit soubor PDF, na levé straně obrazovky.




Krok 9: Převeďte dokument Google na PDF v systému Android

Krok 9. Klepněte na tlačítko ULOŽIT nad klávesnicí

Tím uložíte kopii dokumentu Google Doc v PDF na vybrané místo ve vašem Androidu.











Doporučuje:


Jak převést PDF do formátu Kindle (PDF do .mobi nebo .azw)




Pokoušet se číst PDF na Kindle je pro vaše oči těžké, ale když pošlete PDF e -mailem na svůj účet Amazon, automaticky se převede do formátu.mobi, který je na Kindle nekonečně snáze zobrazitelný. Tento wikiHow vás naučí, jak převést PDF do formátu Kindle (také nazývaného.

4 způsoby, jak převést dokument aplikace Microsoft Word do formátu PDF



Tento wikiHow vás naučí, jak vytvořit verzi dokumentu Microsoft Word ve formátu PDF. Soubory PDF jsou kompatibilní s většinou platforem a obtížně se upravují, takže jsou ideální pro ukládání a doručování důležitých dokumentů. SmallPDF nebo Google Drive můžete použít k převodu dokumentu Word na PDF online, nebo můžete použít samotný Microsoft Word na počítači se systémem Windows nebo Mac.

5 způsobů, jak převést obrázky do formátu JPEG



Mnoho webů a aplikací vám neumožní nahrát fotografii, pokud neskončí ve formátu.jpg" /> Kroky Metoda 1 z 5: Použití programu Paint v systému Windows Krok 1. Otevřete Malování Barva je na vašem počítači předinstalována. Stisknutím ⊞ Win+S otevřete vyhledávací pole a napište malovat .

Jak převést dokument Google do formátu PDF na PC nebo Mac: 13 kroků



Tento wikiHow vás naučí, jak převést soubor Dokumentů Google do formátu PDF ve Windows a macOS. V závislosti na umístění vašeho souboru to můžete provést stažením ve formátu PDF nebo nahráním na web pro převod souborů. Kroky Metoda 1 ze 2:

Jak převést dokument WordPerfect na dokument Microsoft Word



Tento wikiHow vás naučí, jak převést dokument WordPerfect (*.wpd) do formátu Microsoft Word (*.docx). Kroky Metoda 1 ze 2: Použití online převaděče souborů Krok 1. Ve webovém prohlížeči přejděte na Jedná se o bezplatný nástroj s názvem Online Convert, který můžete použít k převodu dokumentu WordPerfect (a různých dalších typů souborů) do formátu.






















Populární příspěvky


	









Jak odeslat dotazy SQL do MySQL z příkazového řádku: 9 kroků

2024







	









Jak přenášet soubory z Androidu na Mac (s obrázky)

2024







	









Jak používat funkci vyhledávání v aplikaci Excel: 14 kroků (s obrázky)

2024





















Nejlepší názory na měsíc


	



3 způsoby, jak odmrazit auto







	



Jak připojit nabíječku baterií (s obrázky)







	



3 způsoby instalace měřiče zesilovače do auta







	



Jak zkontrolovat zapalovací cívku na vzduchem chlazeném brouku Volkswagen







	



Jak připojit vodiče k terminálu baterie: 8 kroků







	



Jak zabránit explozi lithium -iontové baterie: 8 kroků







	



Jak vyměnit zapalovací cívku na vzduchem chlazeném brouku VW (Volkswagen)







	



5 způsobů, jak obnovit ztracenou energii ve starém autě







	



3 způsoby, jak udržovat baterie golfových vozíků







	



Jak vyměnit zapalovací svíčky na Renault Clio Mk3: 11 kroků







	



Jak opravit selhání GM NOx: 9 kroků (s obrázky)







	



Jak skočit autem bez kabelů (s obrázky)







	



Jak opravit hlavní těsnění pomocí tekutého skla: 12 kroků







	



Jak nalít ložiska Babbitt: 10 kroků (s obrázky)







	



Jak vyměnit alternátor vojáka Isuzu z roku 1998
















Nejlepší články


	









Jak vypustit plyn z plynové nádrže a karburátoru generátoru

2024







	









Jednoduché způsoby nastavení torzní tyče: 14 kroků (s obrázky)

2024







	









Jak nastavit automatickou tlumivku na vzduchem chlazeném brouku Volkswagen (VW)

2024






























Rada


	



Tip na DoorDash na iPhonu nebo iPadu: 8 kroků (s obrázky)

Tento wikiHow vás naučí, jak dát spropitné doručovateli DoorDash při zadávání objednávky na iPhone nebo iPad. DoorDash doporučuje, ale nevyžaduje, aby váš řidič upozornil na standard odvětví služeb. Kroky Krok 1. Otevřete DoorDash na svém iPhonu nebo iPadu Hledejte bílou ikonu se zakřivenou červenou čarou uvnitř.







	



Jak zahájit a moderovat smysluplné konverzace v Clubhouse

Tento wikiHow vás naučí základy moderování konverzace na Clubhouse. Když moderujete místnost Clubhouse, máte na starosti udržování směru konverzace a udržování atmosféry na místě. Můžete také určit strukturu místnosti, například kdo se připojí k jevišti a jak dlouho tam mohou zůstat.







	



Jak změnit vstup braillského řádku na iPhone: 11 kroků

Tento wikiHow vás naučí, jak pomocí rotoru VoiceOver vybrat režim zadávání textu v Braillově písmu (smluvně nebo bez smlouvy) pro zadávání textu na vašem iPhone. Kroky Krok 1. Otevřete Nastavení vašeho iPhone Je to aplikace na jedné z vašich domovských obrazovek se šedou ikonou ozubeného kola.







	



Jak ovládat, k jakým informacím má každá aplikace přístup na iPhonu

Tento wikiHow vás naučí, jak ovládat, které aplikace mají přístup k informacím ve vašem iPhonu. Kroky Krok 1. Otevřete Nastavení vašeho iPhone Je to šedá ikona ozubeného kola, která se obvykle nachází na domovské obrazovce. Krok 2.







	



Jak zkrátit jména kontaktů na iPhone: 10 kroků

Tento wikiHow vás naučí, jak změnit způsob zobrazení jména kontaktu na vláknech konverzace v aplikaci Zprávy. Kroky Metoda 1 ze 2: Použití nastavení aplikace Kontakty Krok 1. Otevřete Nastavení vašeho iPhone To provedete klepnutím na ikonu šedého ozubeného kola na jedné z domovských obrazovek vašeho telefonu (může být ve složce s názvem „Nástroje“).




















Názor odborníka


	



Jak přejít z Windows na Linux: 8 kroků (s obrázky)

Sugestivní průvodce, jak přejít z Windows na Linux. Ochutnejte Linux, aniž byste narušili instalaci Windows. Kroky Krok 1. Vyberte distribuci Linuxu Klíčový je výzkum. Podívejte se, jaká distribuce GNU/Linuxu by pro vás byla nejlepší.







	



4 způsoby, jak nahrát fotografie na Facebook pomocí aplikace Facebook pro iPhone

Tento wikiHow vás naučí, jak přidávat fotografie na Facebook pomocí mobilní aplikace pro iPhone. Kroky Metoda 1 ze 4: Použití nástroje Camera Krok 1. Otevřete Facebook Je to modrá aplikace s bílou F . Krok 2. Klepněte na ikonu fotoaparátu Je v levém horním rohu obrazovky.







	



Jak ukládat obrázky z Facebooku: 11 kroků (s obrázky)

Tento wikiHow vás naučí, jak uložit obrázek z Facebooku na váš počítač, telefon nebo tablet. K tomu musíte mít účet na Facebooku. Mějte na paměti, že nemůžete stahovat titulní fotografie jiných lidí. Kroky Metoda 1 ze 2: Na ploše Krok 1.







	



3 způsoby, jak na Facebooku najít vaše a přítele fotografie

Tento wikiHow vás naučí, jak najít album všech fotografií, na kterých jste vy a váš přítel byli společně označeni. Kroky Metoda 1 ze 3: Použití zařízení iPhone nebo iPad Krok 1. Otevřete aplikaci Facebook Ikona Facebooku vypadá jako modré pole a v něm bílé „f“.







	



3 způsoby, jak přidat fotografie do příspěvku na Facebooku

Tento wikiHow vás naučí, jak do svých příspěvků a komentářů na Facebooku přidávat obrázky. Kroky Metoda 1 ze 3: Vytvoření nového příspěvku s fotografií Krok 1. Otevřete Facebook Pokud jste na mobilním zařízení, je to modrá ikona s bílým „F“na domovské obrazovce (iPhone nebo iPad) nebo v zásuvce aplikace (Android).




















Nejlepší články


	



Jak zkontrolovat chybové protokoly v PuTTY

Tento wikiHow vás naučí, jak kontrolovat protokoly chyb v PuTTY. Existuje výchozí umístění protokolu, které by mělo fungovat, pokud jste nezměnili, kde jsou uloženy vaše protokoly. Kroky Krok 1. Otevřete PuTTY Poklepáním na ikonu PuTTY na ploše ji otevřete nebo prohledejte nabídku Start.







	



Jak používat ngrok ve Windows (2020)

Ngrok je software příkazového řádku, který umožňuje vývojářům používat svůj místní server na internetu. Tento wikiHow vás naučí používat ngrok ve Windows. Kroky Metoda 1 ze 2: Stažení ngrok Krok 1. Přejděte na Ke stažení ngrok můžete použít jakýkoli webový prohlížeč.







	



Jak stahovat pomocí Usenet: 8 kroků (s obrázky)

Stejně jako jsme kdysi debatovali mezi Blockbusterem a Hollywood Video, máme mnoho možností, co se stahování týče. Jedním z nejstarších a nejlepších stahovacích webů je Usenet. Usenet umožňuje stahování z jednoho serveru, což z něj činí jeden z nejbezpečnějších a nejrychlejších způsobů stahování.







	



Jak vytvořit server v CS: GO

Tento wikiHow vás naučí, jak vytvořit server v CS: GO. Nejprve si musíte stáhnout dedikovanou serverovou aplikaci, poté se můžete zaregistrovat pro přihlašovací token herního serveru, abyste mohli hostovat veřejný server, a poté můžete začít hrát na svém serveru.







	



Jak stáhnout, nainstalovat a spustit JDK a Eclipse: 10 kroků

Počítačové programování pomocí Javy je pravděpodobně nejdůležitějším aspektem práce na počítači. Mnoho dnešních populárních aplikací a programů používá jako hlavní zdrojový kód javu, od počítačových her po mobilní telefony. Eclipse je jen jednou z mnoha aplikací pro úpravu skriptů pro vývoj java programů a umožňuje studentům psát a kompilovat java kód a spouštět programy.







































































© Copyright cs.how-what-computers.com, 2024 Březen | O webu | Kontakty | Zásady ochrany osobních údajů.



























